
1. 수직선을 보고, 안에 공통으로 들어가는 수를 구하시오.

3.3 ÷ 2 =

답:



2. 안에 ①+②+③의 값을 구하시오.

7.2 ÷ 3 ＝72

10
÷ 3＝

72

10
× 1

①
＝

②
10
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답:



3. 다음을 계산하시오.
7.21 ÷ 7

답:



4. 보기와 같이 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

660 ÷ 4 = 165 ⇒ 6.64 ÷ 4 = 1.65

보기

640 ÷ 5 = 128 ⇒ 6.4 ÷ 5 =

답:



5. 다음을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

798 ÷ 19 = 42 ⇒ 79.8 ÷ 19 =

답:



6. 다음 나눗셈을 하시오.

답:



7. 넓이가 307.2 cm2인 직사각형이 있습니다. 가로가 12 cm이면 세로는
몇 cm입니까?

답: cm



8. 다음 나눗셈의 몫을 구하시오.

2 ÷ 8

답:



9. 안에 알맞게 차례대로 써넣으시오.

1m2 = m × m = cm × cm = cm2

답:

답:

답:

답:

답:



10. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

3 km2 = ha =

답:

답:



11. 안에 가장 알맞은 넓이의 단위를 찾아 기호를 쓰시오.

㉠ cm2 ㉡ m2 ㉢ a

㉣ ha ㉤ km2

수영장의 넓이 : 약 4

답:



12. 안에 들어갈 수가 가장 큰 것을 고르시오.

① 0.9ha = m2 ② 600m2 = a

③ 1.7 t = kg ④ 80000 kg = t

⑤ 60ha = a



13. 다음 중 무게의 단위를 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 6 t = 6000000 g ② 500 kg = 04 t

③ 120000 g = 1200 kg ④ 0.03 kg = 30 g

⑤ 7000 g = 7 kg



14. 다음을 계산하시오.
23.2 ÷ 8

답:



15. 다음 중 계산 결과가 나머지와 다른 하나는 어느 것입니까?

① 59.64 ÷ 3 ② 59.64 × 1
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16. 안에 알맞은 수를 써 넣으시오.

17664 ÷ 16 = 1104 → 176.64 ÷ 16 =

답:



17. 자연수의 나눗셈 몫을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

1320 ÷ 5 = 264 → 13.2 ÷ 5 =

답:



18. 다음 중 몫이 1보다 작은 나눗셈은 어느 것입니까?

① 13.5 ÷ 3 ② 1.8 ÷ 3 ③ 8.7 ÷ 6

④ 34.8 ÷ 8 ⑤ 12.5 ÷ 12



19. 다연이네집에서는 52 kg의수수를수확했습니다. 다연이는이수수를
8개의 봉지에 담으려고 합니다. 한 봉지에 몇 kg씩 담아야 되겠는지
구하시오.

답: kg



20. 나눗셈의 몫을 반올림하여 소수 첫째 자리까지 구하시오.

14 ÷ 6

답:



21. 다음 빈 칸에 들어갈 수의 합을 구하시오.
90000m2 = ha = a = km2

답:



22. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

⑴ 14a = m2 = ha

⑵ 2.03 km2 = m2 = a = ha

답:

답:

답:

답:

답:



23. 다음 중 넓이가 가장 넓은 것은 어느 것입니까?

① 0.75 km2 ② 100m × 4000 cm

③ 80000a ④ 25 ha

⑤ 100m × 3000 cm



24. 다음을 가장 무거운 것부터 차례대로 기호를 쓰시오.

㉠ 30 t 7190 kg ㉡ 37290 kg

㉢ 38 t ㉣ 37980 kg

답:

답:

답:

답:



25. 사과한상자의무게는 4 kg 입니다. 사과 250상자의무게는몇 t 인지
구하시오.

답: t


